

# 新竹市私立光復高中 2023 年寒假英國中學交流體驗營

## 學習心得報告表

科別：\_\_\_\_\_ 應英科 \_\_\_\_\_ 班級：\_\_\_\_\_ 273 \_\_\_\_\_ 姓名：\_\_\_\_\_ 葉 0 均 \_\_\_\_\_

◎出國交流時間：2023 年 1 月 \_\_\_\_\_ 21 \_\_\_\_\_ 日至 2023 年 2 月 \_\_\_\_\_ 6 \_\_\_\_\_ 日

◎英國中學校名 / 所在城市名：\_\_\_\_\_ Teddington School / London \_\_\_\_\_

◎寄宿家庭家長姓名 / 所在城市名：\_\_\_\_\_ Ishrat / London \_\_\_\_\_

◎交流學習照片：

	
<p>學校警衛室</p>	<p>與學校老師的合照</p>
	
<p>大笨鐘</p>	<p>與大笨鐘的合照</p>
	

柯芬園



在西敏寺前的團體照

倫敦塔橋



在希斯洛機場的團體照



在牛津的團體照



與飛機的合照

◎學習心得：

這次去英國，真的讓我收穫滿滿。除了親自到英國家裡體驗當地的生活以外，還到了當地學校 Teddington School 進行文化交流。但因為這是我第一次去英國，讓我有許多不習慣的事，像是走路靠左走。因為英國是右駕國家，所以大街上的行人都會靠左走，這點真的讓我很不習慣。至於飲食方面，由於英國人都吃像是三明治、漢堡之類的冷食，導致我在去那裡的前三天感到水土不服，甚至吃了從台灣帶去的止瀉藥，才終於比較好一些。其中最讓我印象深刻的，是我們在第二個禮拜受到罷工的影響，造成大家在那週三無法到校上課。但也因為這樣，我們有機會跟著導遊到了 Bushy Park 去野餐。這算是很少遇到的事件，因為在台灣幾乎沒有遇過巴士司機罷工的情況。

提到這次的學校，不得不提英國的學校真的很早放學，而且校方很尊重學生的意願，鼓勵學生多元發展。我們還一同欣賞了他們學校的話劇表演。搞笑的劇情、認真的神情、嚴肅的態度等等都能讓我感受到每位話劇演員都很投入在劇情當中，讓我不由得佩服這些在課餘時間努力排練的同學們，同時也很感激他們願意帶來如此精彩的演出。另外，我們也和他們一起上了很多不同的課程，像是數學課、英語文學、法文課、體育課、表演藝術課、音樂課、心理學課、地理課和宗教學課等等的課程。其中，讓我最印象深刻的是數學課。因為我們上數學課上最多堂，而且數學老師人很親切，她還向我們這些台灣來的學生請教中文的打招呼說法，還會關心我們是否了解該堂上課內容，並且給予適當的協助，令我感到很窩心。

雖然這次遊學的目的主要是來英國學校交流的，但我們還是有去參觀很多著名的旅遊景點。像是大笨鐘、白金漢宮、溫莎城堡、倫敦眼、倫敦塔橋、柯芬園、大英博物館等等。而在這麼多景點裡，我最喜歡的是大英博物館，因為裡面實在有太多太多值得一探究的古文物，很可惜我們可以留在館內的時間並不多，所以我沒辦法看完所有我想親眼見到的事物。但我認為我還是有覺得被大英博物館的文物震撼到，讓我最印象深刻的是木乃伊，親眼看到的感覺真的很特別，所以我很喜歡。

這次的遊學雖然在課程上安排沒那麼好，可是我覺得至少這次出來有讓我學到不同的事物，也算是大開眼界，畢竟我從來沒有在不同國家待這麼久過。然而，透過這次的交流，讓我發自內心覺得我需要學的事還有太多太多，有很多需要修改及修正的部分，還讓我在沒有父母的保護之下學會自我獨立與個人成長。藉由這次的機會好好了解自己，會發現自己並沒有想像中來的如此有勇氣，也會有想家的念頭，更改變了我對英國這個國家的認知。